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A  r e k lá m
m ost már szintén várositva van. 
Megszűnt az a lehetetlen álla­
pot, a mely Budapest kitűnő üz­
leteire olyan* jellemző világot ve­
tett, hogy a főváros, a maga 
hirdetéseiért, a miket kénytelen 
volt kiragasztatni, többet fizetett 
a vállalkozónak, mint a mennyi 
bért ő kapott.

nem a főváros hirdetési alkal­
matosságait veszi igénybe, annak 
fizetnie kell. Megadóztatják, meg­
büntetik. Reklámkocsi járatá­
sáért például naponkint hu­
szonöt koronát, reklámcédulák 
osztogatásáért tizenöt koronát 
kell fizetni.

Ez ellen a lehete tlen bürokrata­
kapzsiság ellen már fölhangzott 
a tiltakozás és a mai közgyűlé­
sen is szóba hozzák. Rendkívül
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A kereskedők sokat vártak jellemző ez a dolog a főváros 
ettől a változástól. A reklám a kezelésének kicsinyességére, szűk- 
modern üzleti életnek már nem lelküségére. A reklám fejlődése 
luxusa, rendkívüli segédeszköze, közügy; fejlett reklám nélkül 
hanem nélkülözi!etlen levegője, nincs nagyváros; a modern nagy- 
H ogy a főváros átvette saját városnak örök farsangi dísze az 
kezelésébe a reklámirodát, a ke- a színes harlekin-ruha, a mibe 
reskedők fellélekzettek abban a az üzleti élet öltözteti. Ennek a 
hitben, hogy a régi, képtelen ruhának minél gazdagabbnak 
patriarhális módon berendezke- kell lennie, minél cifrábbnak és 
detí, méregdrága, veszekedős hír- színesebbnek, mert ez * a' disz 
detési szervezet helyett, végre föl- értéket termel, pénzt, forgalmat, 
virrad a reklám szabadságának, ¿letet csinál a városban.

Az történt azonban, hogy a Budapest városának, azonban 
főváros egyszerűen átvette a eziránt nincs érzéke, gyámolta- 
vállalkozó üzletét egész régi szer- lan, kicsinyes fiskálisérdekek sze- 
vezetével és szellemével együtt, rint intézi ezt az üj községesi- 
Mindössze az a nagyjelentőségű tett vállalatát; talán megijedt 
változás történt, hogy a hirde- tőle, hogy lesz egy városi üzem, 
tés ügyében szabályrendeletet a mely mégis olcsóbbá tesz egy 
hoztak. És ebben kimondották, közszükségletet 1 i
hogy a hirdetőoszlopokon kívül 
a csatornalejárók néhány vas­
hengerére is ragasztanak ezentúl 
plakátot, viszont azonban, a ki
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